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Identifica^ao Basica: Tipo de Sessao: Solene; Abertura: 29/11/2022 - 16 boras e 00 minutos 
Encerramento: 29/11/2022 - 17 boras e 45 minutos; Mesa Diretora: Presidente: Eunildo 
Zanchim/PRB; Vice-Presidente: Belmiro da Silva Farias/PP; 1° Secretario: Fabio de Souza 
Silveira/PSC; 2° Secretario: Erasmo Cardoso Pereira/PSB. Lista de Presen^a na Sessao: 
Adriano Ferreira Amorim/PSB; Antonia Eloiza Fortunato de Aguiar/PSD; Belmiro da Silva 
Farias/PP; Dionizio Aparecido Viaro/PSD; Erasmo Cardoso Pereira/ PSB; Eunildo 
Zanchim/PRB; Fabio de Souza Silveira/PSC; Gilberto Messias de Pinas/PSC; Ireni Moura 
Farias/PP; Keila Batista Zegobia/PSL. Expedientes: 1. ABERTURA DA REUNIAO: O 
Presidente da Camara Municipal de Sarandi-PR. Sr. Eunildo Zanchim, verificando a existencia 
de quorum legal da inicio a la Reuniao Solene do dia 29/11/2022. 2. LEITURA DE UM 
TEXTO BIBLICO: A convite do Senhor Presidente, o edil Gilberto Messias de Pinas, procedeu 
a leitura de um texto biblico. Em seguida, agradeceu a todos novamente e passou a seguintes 
tratativas para o Rito da Elei^ao da Mesa Diretora: a) Nao havera Pequeno e Grande 
Expedientes; b) A elei^ao sera nominal em ordem alfabetica; c) Chamarei o nome do vereador o 
qual se deslocara ate a tribuna da esquerda e proclamara seu voto de forma calma; d) O primeiro 
vote sera para Presidente, em seguida para 1° Secretario, Vice-Presidente e por ultimo o 2° 
Secretario. Sera proclamado o voto para todos os cargos da Mesa Diretora; e) Ao proclamar o 
nome do candidate pe^o a todos que digam o nome complete, por exemplo: BELMIRO DA 
SILVA FARIAS; f) A servidora Camila e o 1° Secretario farao a anota^ao dos votes na cedula de 
apura^ao, lembrando que o voto proclamado estara gravado em audio; g) Designou os 
vereadores Gilberto Messias de Pinas, Dionizio Aparecido Viaro e Antonia Eloiza Fortunato de 
Aguiar para conferencia das cedulas em branco de apura^ao. Apos a conferencia o vereador 
Adriano Ferreira Amorim fez o uso da palavra para solicitar esclarecimento de duvidas antes da 
vota^ao. O Presidente respondeu que dentro do rite sera cedida a palavra caso algum vereador 
tenha alguma duvida. Em seguida continuou as tratativas do rito: h) Com a assinatura da cedula 
de apura?ao os vereadores certificam que os votes que estao assinalados sao os que foram 
proclamados de forma verbal na tribuna pelos vereadores; i) Apos a contagem dos votes e nao 
havendo nenhuma divergencia, proclamarei os eleitos; j) Repito o primeiro voto sera para 
Presidente, em seguida para 1° Secretario, Vice-Presidente e por ultimo o 2° Secretario, com os 
dizeres: PARA PRESIDENTE em seguida o nome complete, assim para todos os cargos. Ao 
final das tratativas do rito, perguntou se todos compreenderam o procedimento. Nao havendo 
manifesta^ao, solicitou que o 1° Secretario confirmasse a presen^a de todos os vereadores 
presentes. Confirmada a presen^a de todos, solicitou ao 1° Secretario que informasse se foram 
apresentadas inscribes, para os cargos da Mesa Diretora, junto ao setor competente, de acordo 
com o artigo 15 do Regimento Intemo. Em seguida, o 1° Secretario fez a leitura das seguintes 
inscribes: para Presidente, os vereadores Keila Batista Zegobia, Antonia Eloiza Fortunato de 
Aguiar e Eunildo Zanchim; para la Secretaria, o vereador Erasmo Cardoso Pereira; para Vice- 
Presidente, os vereadores Belmiro da Silva Farias e Gilberto Messias de Pinas; para 2a 
Secretaria, a vereadora Ireni Moura Farias; e para a Procuradoria da Mulher, a vereadora Keila 
Batista Zegobia. Apos, o Presidente Eunildo Zanchim, perguntou se antes que se procedesse a 
votavao da eleifao, havia alguma obje^ao, fundamentada, ate aquele memento? Neste momento, 
o vereador Adriano Ferreira Amorim respondeu que sim, citando que havia solicitado algumas 
informa^oes ao gabinete do Presidente e nao havia recebido resposta e em seguida citou artigo 
do Regimento Intemo e solicitou que a Presidencia apresentasse as inscribes dos candidates
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com dia, horario e se foram feitos no prazo. O Presidente Eunildo Zanchim respondeu que o 
pedido do vereador constaria na pauta da Sessao e que seriam seguidos todos os ritos e que o 
vereador seria respondido conforme o prazo constante no Regimento Intemo e com todas as 
copias das inscripoes para caso o vereador tivesse qualquer tipo de duvida poderia sanar de 
forma administrativa ou judicialmente. Em seguida o vereador Adriano Ferreira Amorim citou a 
questao de transparencia e o Senhor Presidente Eunildo Zanchim disse que todas as inscripdes 
foram protocoladas dentro do prazo, caso contrario nao estariam dentro do rito da eleipao. 
Reiterou que as inscripoes foram feitas dentro do prazo legal no Departamento Legislative, 
afirmando que o servidor tem fe piiblica. Em seguida, perguntou para o servidor Marlon Bif e 
pediu para que o mesmo respondesse no microfone, se todas as inscripoes foram feitas dentro do 
prazo e o servidor respondeu, conforme o proprio Presidente ja havia afirmado, que todas as 
inscripoes foram feitas dentro do prazo por escrito e/ou via e-mail. Em seguida, solicitou que 
fosse iniciada a votapao. Solicitou ao 1° Secretario que fizesse a chamada nominal, em ordem 
alfabetica, dos vereadores para declararem seus votos. Finalizada a votapao, convocou os 
vereadores Antonia Eloiza Fortunato de Aguiar, Erasmo Cardoso Pereira e Dionizio Aparecido 
Viaro para acompanhar a apurapao dos votos, suspendendo a Sessao por cinco minutos. Apos o 
retomo da Sessao, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretario que fizesse a leitura da 
contagem dos votos, onde se constatou o seguinte: para o cargo de PRESIDENTE: EUNILDO 
ZANCHIM recebeu 7 (sete) votos e KEILA BATISTA ZEGOBIA recebeu 3 (tres) votos, votos 
brancos e nulos 0 (zero): para o cargo de 1° SECRETARIO: ERASMO CARDOSO PEREIRA 
recebeu 8 (oito) votos, nulos 2 (dois) e brancos 0 (zero); para o cargo de VICE-PRESIDENTE: 
BELMIRO DA SILVA FARIAS recebeu 8 (oito) votos, brancos 2 (dois) e nulos 0 (zero); e para o 
cargo de 2° SECRETARIO: IRENI MOURA FARIAS recebeu 10 (dez) votos, votos brancos e 
nulos 0 (zero). Conclufda a leitura da contagem dos votos, o Senhor Presidente DECLAROU 
eleitos para comporem a MESA DIRETORA para o BIENIO 2023/2024, os seguintes 
vereadores: PRESIDENTE: EUNILDO ZANCHIM; 1° SECRETARIO: ERASMO CARDOSO 
PEREIRA; VICE-PRESIDENTE: BELMIRO DA SILVA FARIAS; e 2a SECRETARIA: IRENI 
MOURA FARIAS. Na sequencia, o Senhor Presidente reeleito Eunildo Zanchim solicitou o uso 
da palavra para agradecimentos. Dando sequencia a Sessao, o Senhor Presidente deu inicio as 
tratativas para Eleipao das Comissdes Permanentes, com a leitura do seguinte rito: a) A eleipao 
sera nominal em ordem alfabetica; b) Informo que estas comissoes serao eleitas para o Bienio 
2023/2024; c) Chamarei o nome do vereador o qual se deslocara ate a tribuna da esquerda e 
proclamara seu voto de forma calma; d) O primeiro voto sera para Comissao de Legislapao, 
Justipa e Redapao Final - CLJRF, em seguida para Comissao de Orpamento e Finanpas - COF, 
Comissao de Obras e Servipos Publicos - COSP e por ultimo a Comissao de Educapao, Saude e 
Assistencia - CESA; e) Ao proclamar o nome dos candidates pepo a todos que digam os tres 
nomes completes, por exemplo: BELMIRO DA SILVA FARIAS, para cada comissao; f) A 
servidora Camila e o 1° Secretario farao a anotapao dos votos na cedula de apurapao, lembrando 
que os votos proclamados estarao gravado audio; g) Designou os vereadores Ireni Moura Farias, 
Fabio de Souza Silveira e Keila Batista Zegobia para conferencia das cedulas em branco de 
apurapao; h) Com a assinatura da cedula de apurapao os vereadores certificam que os votos que 
estao assinalados sao os que foram proclamados de forma verbal na tribuna pelos vereadores; i) 
Apos a contagem dos votos e nao havendo nenhuma divergencia, proclamarei os eleitos; j) 
Repito o primeiro voto sera Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final - CLJRF, em
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seguida para Comissao de Orpamento e Finanpas - COF, Comissao de Obras e Servipos Publicos 
- COSP e por ultimo a Comissao de Educapao, Saude e Assistencia - CESA, com os dizeres: 
PARA Comissao de Legislacao, Justica e Redagao Final em seguida os tres Homes completes, 
assim para todas as comissdes. O Senhor Presidente ressaltou que todos os vereadores sao 
candidates, com excepao dele proprio, pois havia sido eleito Presidente na eleipao da Mesa, mas 
podendo votar na eleipao das Comissoes. Ao final das tratativas do rito, perguntou se todos 
compreenderam o procedimento. Nao havendo manifestapao, solicitou que fosse iniciada a 
votapao. Solicitou ao 1° Secretario que fizesse a chamada nominal, em ordem alfabetica, dos 
vereadores para declararem seus votes. Finalizada a votapao, convocou novamente os vereadores 
Ireni Moura Farias, Fabio de Souza Silveira e Keila Batista Zegobia para acompanhar a apurapao 
dos votes. Apos o termino da apurapao dos votes, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretario 
que fizesse a leitura da contagem dos votes, onde se constatou o seguinte: COMISSAO DE 
LEGISLA^AO, JUSTICA E REDA^AO FINAL - ADRIANO FERREIRA AMORIM 2 
(dois) votes, ANTONIA ELOIZA FORTUNATO DE AGUIAR 2 (dois) votes, BELMIRO DA 
SILVA FARIAS 7 (sete) votos, DIONIZIO APARECIDO VIARO 7 (sete) votes, GILBERTO 
MESSIAS DE PINAS 7 (sete) votos e KEILA BATISTA ZEGOBIA 2 (dois) votos, votos 
brancos 3 (tres) e nulos 0 (zero); COMISSAO DE OR^AMENTO E FINAN^AS - 
ADRIANO FERREIRA AMORIM 2 (dois) votos, ANTONIA ELOIZA FORTUNATO DE 
AGUIAR 2 (dois) votos, DIONIZIO APARECIDO VIARO 7 (sete) votos, GILBERTO 
MESSIAS DE PINAS 7 (sete) votos, IRENI MOURA FARIAS 7 (sete) votos e KEILA 
BATISTA ZEGOBIA 2 (dois) votos, votos brancos 3 (tres) e nulos 0 (zero); COMISSAO DE 
OBRAS E SERVIPOS PUBLICOS - BELMIRO DA SILVA FARIAS 9 (nove) votos, 
DIONIZIO APARECIDO VIARO 2 (dois) votos, ERASMO CARDOSO PEREIRA 7 (sete) 
votes, FABIO DE SOUZA SILVEIRA 9 (nove) votos, votos brancos 3 (tres) e nulos 0 (zero); e 
COMISSAO DE EDUCAPAO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL - ADRIANO 
FERREIRA AMORIM 3 (tres) votos, ANTONIA ELOIZA FORTUNATO DE AGUIAR 3 (tres) 
votos, ERASMO CARDOSO PEREIRA 7 (sete) votos, FABIO DE SOUZA SILVEIRA 7 (sete) 
votos, IRENI MOURA FARIAS 7 (sete) votos e KEILA BATISTA ZEGOBIA 3 (tres) votos, 
votos brancos e nulos 0 (zero). Concluida a leitura da contagem dos votos, o Senhor Presidente 
DECLAROU eleitos os membros para compor a COMISSAO DE LEGISLA£AO, JUSTICA 
E REDA^AO FINAL - BELMIRO DA SILVA FARIAS, DIONIZIO APARECIDO VIARO e 
GILBERTO MESSIAS DE PINAS; COMISSAO DE OR^AMENTO E FINAN^AS - 
DIONIZIO APARECIDO VIARO, GILBERTO MESSIAS DE PINAS e IRENI MOURA 
FARIAS; COMISSAO DE OBRAS E SERVIPOS PUBLICOS - BELMIRO DA SILVA 
FARIAS, ERASMO CARDOSO PEREIRA e FABIO DE SOUZA SILVEIRA; e COMISSAO 
DE EDUCAPAO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL - ERASMO CARDOSO PEREIRA, 
FABIO DE SOUZA SILVEIRA e IRENI MOURA FARIAS. Em seguida, de acordo com o artigo 
57 do Regimento Intemo, o Senhor Presidente suspendeu a Sessao por cinco minutes para que os 
eleitos de cada Comissao escolhessem (por sorteio ou indicapao) seu Presidente e Vice- 
Presidente e definissem os dias e horarios em que se reunirao ordinariamente. Apos o retomo da 
Sessao, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretario que fizesse a leitura dos Presidentes, Vice- 
Presidentes e Membros eleitos das Comissoes: COMISSAO DE LEGISLA£AO, JUSTICA E 
REDACAO FINAL - PRESIDENTE: DIONIZIO APARECIDO VIARO, VICE- 
PRESIDENTE: BELMIRO DA SILVA FARIAS, MEMBRO: GILBERTO MESSIAS DE
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PINAS; COMISSAO DE OR^AMENTO E FINAN^AS - PRESIDENTE: GILBERTO 
MESSIAS DE PINAS, VICE-PRESIDENTE: IRENI MOURA FARIAS, MEMBRO: DIONIZIO 
APARECIDO VIARO; COMISSAO DE OBRAS E SERVINGS PUBLICOS - 
PRESIDENTE: BELMIRO DA SILVA FARIAS, VICE-PRESIDENTE: ERASMO CARDOSO 
PEREIRA, MEMBRO: FABIO DE SOUZA SILVEIRA; e COMISSAO DE EDUCACAO, 
SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL - PRESIDENTE: IRENI MOURA FARIAS, VICE- 
PRESIDENTE: ERASMO CARDOSO PEREIRA, MEMBRO: FABIO DE SOUZA SILVEIRA. 
As reunioes ordinarias acontecerao as tergas-feiras, nos seguintes horarios: COMISSAO DE 
LEGISLACAO, JUSTI^A E REDAQAO FINAL - 15:00 (quinze horas); COMISSAO DE 
OR^AMENTO E FINAN^AS - 15:30 (quinze horas e trinta minutos); COMISSAO DE 
OBRAS E SERVI^OS PUBLICOS - 16:00 (dezesseis horas); e COMISSAO DE 
EDUCA^AO, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL - 16:30 (dezesseis horas e trinta minutos). 
Finalizado a eleigao para as comissoes, 0 Senhor Presidente comunicou que seria iniciado as 
tratativas para 0 rito da Eleigao para o cargo de Procuradora da Mulher. Solicitou ao 1° Secretario 
que informasse se foram apresentadas inscrigoes, para 0 cargo de Procuradora da Mulher, junto 
ao setor competente, de acordo com artigo 15 do Regimento Interno e artigo 3, paragrafo 
primeiro, da Resolugao n° 003/2022. O 1° Secretario informou que houve uma unica inscrigao, 
da vereadora Keila Batista Zegobia. Em seguida, 0 Senhor Presidente perguntou se algum 
vereador tinha alguma objegao, fundamentada, ate o momento. Nao havendo, solicitou que fosse 
iniciada a votagao. Solicitou ao 1° Secretario que fizesse a chamada nominal, em ordem 
alfabetica, dos vereadores para declararem seus voto. Concluida a votagao, onde se constatou 0 
seguinte: para o cargo de PROCURADORA DA MULHER: KEILA BATISTA ZEGOBIA 
recebeu 10 (dez) votos, votes brancos e nulos 0 (zero). Apos, o Senhor Presidente DECLAROU 
eleita para o cargo de PROCURADORA DA MULHER para 0 BIENIO 2023/2024, a 
vereadora KEILA BATISTA ZEGOBIA. Em seguida, solicitou aos vereadores para apresentarem 
ate 0 dia 05/12/2022 os lideres partidarios, assim como regularizarem a situagao junto ao 
legislative no caso de mudangas partidarias. Antes do final da Sessao, 0 vereador Adriano 
Ferreira Amorim, solicitou ao servidor Marlon Bif, para que fosse registrado em ata, que no 
artigo 15 a eleigao da mesa far-se-a por observar as seguintes exigencias e formalidades, 
conforme 0 vereador Adriano Ferreira Amorim, a vereadora Keila Batista Zegobia e a vereadora 
Antonia Eloiza Fortunato de/Cguiar, sendo as duas candidatas, tiveram algumas duvidas sobre as 
inscrigoes e pediram que/fossem fomecidas para que eles pudessem dar andamento nas suas 
duvidas e isto nao foi fofnecido para eles e ressaltou novamente para que fosse regi: trado em ata. 
O Senhor Presidente/aeferiu 0 pedido na ata e comunicou que todas as questoe:
serao respondidas no prazo legal do Regimento Interno. Nada mais havendo a tr itar o Senhor 
Presidente agradetfeu a presenca<dFt63^s, e deu por encerrada a Sessao da 
lavrada a presente Ata pel^gervidor Marlon Bif - Oficial Legislative (G^ 
apos aprovada^/em Plena^o vai assinadapelo Senhor Presidente epel6/i0 S
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